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IT a társadalmi, gazdasági és környezeti
 szempontok összekapcsolásáért 

az agrárgazdaságban



Célkitűzések 
Az ITFARM projekt célkitűzései a következők:

 A mezőgazdasági üzemek segítése abban, hogy üzleti 
tevékenységüket a legújabb IKT-technológiákkal
összhangban alakítsák át.

 A szakképzésben részt vevő tanárok támogatása az 
intelligens mezőgazdaságnak a jövő mezőgazdasági 
termelőinek szóló oktatási és képzési programokba 
való bevezetésében.

 Az érdekelt felek és a döntéshozók figyelmének 
felhívása a digitális mezőgazdasági technológiákban 
rejlő lehetőségekre.

A projekt
Az elmúlt évtizedben az új digitális eszközök és gépek 
kifejlesztése. forradalmat indított el a mezőgazdaság 
területén A „Mezőgazdaság 4.0” kifejezés az intelligens 4.0 
technológia mezőgazdaságban való alkalmazására utal. A 
dolgok internetének, a big data-nak és a mesterséges 
intelligenciának a mezőgazdasági ágazatban való bevezetése 
lehetővé tette a termelési folyamatok automatizálását, 
valamint a területről érkező adatok gyűjtését, feldolgozását 
és elemzését, hozzájárulva az összekapcsolt gazdaságok 
létrehozásához.
Az „IT for interconnection of social, economic and 
environmental aspects in agribusiness” (ITFARM) projekt 
(ITFARM) azt az elképzelést támogatja, hogy a mezőgazdaság 
negyedik ipari forradalmának megvan a hatalma arra, hogy 
kezelje a gazdálkodási gyakorlatok környezeti hatásait, és új 
kilátásokat nyisson a fenntartható fejlődésre. Az ITFARM 
projekt célja, hogy a mezőgazdasági világ főbb szereplőinek, 
nevezetesen a mezőgazdasági termelőknek és a szakképzési 
tanároknak olyan oktatási lehetőségeket biztosítson, 
amelyekre szükségük van ahhoz, hogy készen álljanak e 
változás elfogadására.

Az eredmények
 Kutatási jelentés a mezőgazdaság jelenlegi helyzetéről 

és a Mezőgazdaság 4.0 legújabb trendjeiről.

 Tananyagok és oktatási eszközkészletek az intelligens 
gazdálkodásról és a precíziós mezőgazdaságról.

 Online e-learning platform a digitális mezőgazdaságról 
a mezőgazdasági termelők, valamint a szakképzésben 
részt vevő tanárok és diákok számára.


